
Ques # 1 (English) 

The Swachh Bharat Abhiyan was launched by the Prime Minister on ______. 
    

A) 23rd January 2015 

B) 25th December 2014 

C) 2nd October 2014 

D) 15th August 2014 

 

Ques # 1 (Hindi) 

स्वच्छ बायत अभबमान प्रधान भॊत्री द्वाया _______को शुरू ककमा था 
    

A) 23rd जनवयी 2015 

B) 25th ददसम्फय 2014 

C) 2nd अक्टूफय 2014 

D) 15th अगस्त 2014 

 

Ques # 2 (English) 

As per 2011 census,______ percent of population of Rajasthan lives in Urban areas. Choose the nearest 

figure. 
    

A) 20 

B) 25 

C) 30 

D) 18 

 

Ques # 2 (Hindi) 

2011 की जनगणना के अनुसाय, याजस्थान की ________ प्रततशत आफादी शहयी ऺेत्रो भें यहता हैI तनक्टतभ अॊक को चनुें. 
    

A) 20 

B) 25 

C) 30 

D) 18 

 

Ques # 3 (English) 

Three dimensions of sustainability are: 
    

A) Social, Economic and Environmental 

B) Social,Energy and Green 

C) Economic,Environmental and Energy 

D) Water, Waste, and Energy 

 

Ques # 3 (Hindi) 

Town Planning Assistant Town Planning Deptt 2015,  Exam Date: 23.04.2018 



सॊधायणीम ववकास के तीन आमाभ इस प्रकाय है: 
    

A) साभाजजक, आर्थिक औय ऩमािवयण 

B) साभाजजक, ऊजाि औय ग्रीन 

C) आर्थिक, ऩमािवयण औय ऊजाि 
D) जर, अऩशिष्ट औय ऊजाि 

 

Ques # 4 (English) 

The unit of Thermal Conductivity of a material is 
    

A) 
 

B) 
 

C) 
 

D) 
 

 

Ques # 4 (Hindi) 

एक ऩदाथथ की उष्भीम चारकता (कॊ ड्क्क्टववटी) की इकाई है: 
    

A) 
 

B) 
 

C) 
 

D) 
 

 

Ques # 5 (English) 

Government of India has launched Houseing for All (Urban) mission with the vision of facilitating 

houseing to all by the year- 
    

A) 2020 

B) 2022 

C) 2025 

D) 2027 

 

Ques # 5 (Hindi) 

बायत सयकाय न ेहाऊभसॊग पॉय ऑर (शहयी) भभशन को वषथ _______ तक सबी को आवास प्रदान कयने की दृ्ष्ट से प्रायॊब 

ककमा हैI 
    

A) 2020 



B) 2022 

C) 2025 

D) 2027 

 

Ques # 6 (English) 

For preparing the layout of a town planning scheme, the development authorities in India work by 

following: 
    

A) Smart City Mission Statement, GoI 

B) Urban and Regional Development Plans Formulation and Implemention Guidelines (URDPFI) 

C) Building Regulations 

D) Land Acquisition Rehabilitation and Resettlement Act 2015 

 

Ques # 6 (Hindi) 

टाउन प्रातनॊग स्कीभ के रेआउट की तैमायी के भरए, बायत भें ववकास प्राधधकयण तनम्नभरखित के अनुसाय कामथ कयत ेहै: 
    

A) स्भाटि शसटी शभिन वक्तव्म, बायत सयकाय 

B) िहयी औय ऺेत्रीम ववकास मोजनाएं ननरूऩण एवं कामािन्वमन के ददिाननदेि (मूआयडीऩीएपआई) 

C) बवन ववननमभ 

D) बूशभ अर्धग्रहण ऩुनवािसन औय ऩुनव्मविस्थाऩन अर्धननमभ 2015 

 

Ques # 7 (English) 

A housing complex has 250 units of 80 sq.m each and 200 units of 100 sq.m each. If the mandatry parking 

requirement is one car per 100 square meter of built space then, the total no of parking is _______ 
    

A) 400 

B) 300 

C) 200 

D) 600 

 

Ques # 7 (Hindi) 

एक हाउभसॊग काम्प्रेक्स भें 80 वगथ भीटय की 250 इकाईमाॊ है औय 100 वगथ भीटय के 200 इकाईमाॊ हैI मदद अतनवामथ 
ऩाककिं ग की आवश्मकता प्रतत 100 वगथ भीटय तनभभथत ऺेत्र ऩय एक काय है, तो ऩाककिं ग की कुर सॊख्मा _______ है 
    

A) 400 

B) 300 

C) 200 

D) 600 

 

Ques # 8 (English) 

A builder has earmarked 2300 equare meter of open space within the plot for car parking. Based on the 



builiding regulations what is the maximum number of cars you will count while giving consruction 

permission? 
    

A) 100 

B) 300 

C) 200 

D) 600 

 

Ques # 8 (Hindi) 

एक बफल्डय न ेकाय ऩाककिं ग के भरए बूिॊड के बीतय 2300 वगथ भीटय का िरुा स्थान तनधाथरयत ककमा हैI बवन ववतनमभ के 

आधाय ऩय आऩ तनभाथण की अनुभतत देते सभम अधधकतभ ककतनी कायों की गणना कयेंगे? 
    

A) 100 

B) 300 

C) 200 

D) 600 

 

Ques # 9 (English) 

Rajasthan Real Estate (Regulation and Development) Rules came into force in______. 
    

A) 2015 

B) 2017 

C) 1982 

D) 2014 

 

Ques # 9 (Hindi) 

याजस्थान रयमर एस्टेट (ववतनमभन औय ववकास) तनमभ _____ भें रागू हुएI 
    

A) 2015 

B) 2017 

C) 1982 

D) 2014 

 

Ques # 10 (English) 

Which one of the following is example of sustainable building material? 
    

A) Bamboo 

B) Steel 

C) Glass 

D) Mineral water 

 

Ques # 10 (Hindi) 

तनम्नभरखित भें स ेकौन सा, सॊऩोवषत तनभाथण साभग्री का उदाहयण है ? 



    

A) फांस 

B) स्टीर 

C) कांच 

D) खननज जर 

 

Ques # 11 (English) 

A 5 cm cube is cut into as many 1 cm cubes as possible. What is the ratio of the surface area of the larger 

cube to the smaller cubes? 
    

A) 1/6 

B) 1/5 

C) 1/25 

D) 1/125 

 

Ques # 11 (Hindi) 

एक 5 सेभी का घन (क्मूफ) ्जतना सॊबव हो उतन े1 सेभी के क्मूब्स भें काॉटा जाता है | फड़ ेक्मूफ के सतह का अनुऩात सबी 
छोटे क्मूब्स के सतह ऺेत्रों के मोग का क्मा अनुऩात है? 
    

A) 1/6 

B) 1/5 

C) 1/25 

D) 1/125 

 

Ques # 12 (English) 

The change in elevation of a stream per unit length is called 
    

A) Base level 

B) Gradient 

C) Velocity 

D) Discharge 

 

Ques # 12 (Hindi) 

एक धाया की प्रतत इकाई रम्फाई के तहत ऊॊ चाई भें ऩरयवतथन को _____ कहा जाता है 
    

A) आधाय स्तय 

B) ढार 

C) वेग 

D) प्रवाह 

 



Ques # 13 (English) 

The Government scheme that replaced JNNURM in the year 2015 that envisions to bridge gap between 

infrastructural necessity and their accessibility by focusing on building amenities to improve the quality 

of life in the selected 500 cities is. 
    

A) Smart City Scheme 

B) National Urban Livelihood Mission 

C) HRIDAY 

D) AMRUT 

 

Ques # 13 (Hindi) 

वषथ 2015 भें जेएनएनमूआयएभ की जगह सयकाय की मोजना जो कक चमतनत 500 शहयों भें जीवन की गुणवत्ता भें सुधाय 

के भरए सुववधओॊ के तनभाथण ऩय ध्मान कें दित कयके फुतनमादी ढाॊचागत आवश्मकता औय उनकी ऩहुॊच के फीच की िाई को 
ऩाटने के भरए हैI 
    

A) स्भाटि शसटी स्कीभ 

B) याष्रीम िहयी जीवनी शभिन 

C) ह्रदम 

D) अभतृ 

 

Ques # 14 (English) 

Which command is used to obtain properties plaette in AutoCAD? 
    

A) control+1 

B) control+2 

C) control+3 

D) control+4 

 

Ques # 14 (Hindi) 

ऑटोकैड भें गुण-ऩटर प्राप्त कयन ेके भरए ककस कभाॊड का उऩमोग ककमा जाता है? 
    

A) कंरोर+1 

B) कंरोर+2 

C) कंरोर+3 

D) कंरोर+4 

 

Ques # 15 (English) 

An example of combination of rectangular with radial street system 
    

A) New Delhi 



B) Bhubaneswar 

C) Chandigarh 

D) Gandhinagar 

 

Ques # 15 (Hindi) 

येडडमर स्रीट भसस्टभ के साथ आमताकाय के सॊमोजन का एक उदाहयण 
    

A) नई ददल्री 
B) बुफनेश्वय 

C) चडंीगढ़ 

D) गांधीनगय 

 

Ques # 16 (English) 

One acre is equal to _____ Hectare. 
    

A) 0.48402 

B) 0.40469 

C) 0.43565 

D) 0.45904 

 

Ques # 16 (Hindi) 

एक एकड _____ हेक्टेमय के फयाफय हैI 
    

A) 0.48402 

B) 0.40469 

C) 0.43565 

D) 0.45904 

 

Ques # 17 (English) 

What is Khasra Girdawari? 
    

A) Map that indicatel names of owners and plot numbers of agricultural land. 

B) A document that is available for public view and is held under safe custody of the Zila Pramukh. 

C) 
A document, in which the patwari enters the name of owner, name of cultivator, khasra number, area, kind 

of land, cultivated area, source of irrigation, etc. 

D) An old map made on cloth that indicates details of the land and village boundry and not relevant now. 

 

Ques # 17 (Hindi) 

िसया धगयदावयी क्मा है? 
    

A) भानर्चत्र जो कक भाशरकों के नाभ औय कृवि बूशभ के बूखडं संख्माओं को दिािता हैI 



B) एक दस्तावेज जो साविजननक देखने के शरए उऩरब्ध है औय इसे जजरा प्रभुख की सुयक्षऺत दहयासत भें यखा गमा है 

C) 
एक दस्तावेज, जजसभें ऩटवायी स्वाभी के नाभ, ककसान का नाभ, खसया संख्मा, ऺेत्र, बूशभ के ककस्भ, खेती औय गैय-

खेती वारे ऺेत्र, शसचंाई का स्रोत, आदद प्रवेि कयत ेहैI 

D) कऩड ेऩय फना एक ऩुयाना नक्िा जो की बूशभ औय गांव सीभा का वववयण इंर्गत कयता है औय अफ प्रासंर्गक नहीं है | 

 

Ques # 18 (English) 

Which of the following is the new capital city of Andhra Pradesh? 
    

A) Amravati 

B) Hyderabad 

C) Vijyawada 

D) Mysore 

 

Ques # 18 (Hindi) 

तनम्नभरखित भें स ेकौन सी आॊध्र प्रदेश की नई याजधानी है? 
    

A) अभयावती 
B) हैदयाफाद 

C) ववजमवाडा 
D) भैसूय 

 

Ques # 19 (English) 

As per language of information technology 01 kilobyte = _____ byte 
    

A) 780 

B) 960 

C) 1028 

D) 1024 

 

Ques # 19 (Hindi) 

सूचना प्रौध्मोधगकी की बाषा के अनुसाय 01 ककरोफाइट = ____ फाइट 
    

A) 780 

B) 960 

C) 1028 

D) 1024 

 

Ques # 20 (English) 

A population is a group of - 
    



A) Individuals in species 

B) Species in a community 

C) Communities in a ecosystem 

D) Individuals in a family 

 

Ques # 20 (Hindi) 

आफादी ______ का सभूह है 
    

A) प्रजानतमों भें व्मजक्तमों 
B) एक सभुदाम भें प्रजानतमों 
C) एक ऩारयजस्थनतकी तंत्र भें सभुदाम 

D) एक ऩरयवाय भें व्मजक्त 

 

Ques # 21 (English) 

The surface area of the three co-terminous faces of a cuboid are 6, 15, 10 sq. cm respectively. Find the 

volume of the cuboid. 
    

A) 30 sq. cm 

B) 20 sq. cm 

C) 40 sq. cm 

D) 35 sq. cm 

 

Ques # 21 (Hindi) 

एक घनाब (क्मूफाईड) के तीन सह- टभभथनस सतह का ऺेत्रपर क्रभश: 6, 15, 10 वगथ सेभी हैI घनाब के आमतन का ऩता 
रगाएॊ 
    

A) 30 वगि सेंटीभीटय 

B) 20 वगि सेंटीभीटय 

C) 40 वगि सेंटीभीटय 

D) 35 वगि सेंटीभीटय 

 

Ques # 22 (English) 

If 'x' units are added to the length of the radius of a circle, what is the number of units by which the 

circumference of the circle is increased? 
    

A) 
 

B) 
 

C) 
 



D) 
 

 

Ques # 22 (Hindi) 

मदद 'x' इकाईमाॊ को एक वतृ्त कक बत्रज्मा की रम्फाई भें जोड़ा जाता है, तो वतृ्त की ऩरयधध भें ककतनी इकाईमाॊ फढ़ जाती है- 
    

A) 
 

B) 
 

C) 
 

D) 
 

 

Ques # 23 (English) 

Which of the following method of contouring is most suitable for a hilly terrain? 
    

A) Direct method 

B) Indirect method 

C) Cross - section method 

D) Tachometric method 

 

Ques # 23 (Hindi) 

ऩहाड़ी इराकों भें सभोच्म सवेऺण का कौनसा तयीका सफस ेउऩमुक्त है 
    

A) सीधी ऩध्दनत 

B) ऩयोऺ ऩध्दनत 

C) अनुप्रस्थ तरेऺण ववर्ध 

D) टैककमोभीटयी ववर्ध 

 

Ques # 24 (English) 

What is the term that describes a specific location's height above sea level? 
    

A) Topography 

B) Relief 

C) Contour 

D) Elevation 

 

Ques # 24 (Hindi) 

सभुि के स्तय स ेएक ववभशष्ट स्थान की ऊॊ चाई का वणथन कयने वारा शब्द क्मा है? 
    

A) टोऩोग्रापी 



B) रयरीप 

C) कंटूय 

D) एरीवेिन 

 

Ques # 25 (English) 

A contour interval is the - 
    

A) Difference in elevation between one contact line and the next 

B) Difference in colour between one contour line and the next 

C) Difference in rock age between one geologic unit and the next 

D) Difference in elevation between one contour line and the next 

 

Ques # 25 (Hindi) 

एक सभुच्च येिान्तय है- 
    

A) दो क्रभागत सम्ऩकि  राइनों के फीच की उध्र्वाधय दयूी 
B) दो क्रभागत सभोच्च येखाओं के फीच के यंग भें अतंय 

C) एक बोगोशरक इकाई औय अगरे के फीच की चट्टान की उम्र भें अतंय 

D) दो क्रभागत सभोच्च येखाओं के फीच की ऊध्र्वाधय दयूी 
 

Ques # 26 (English) 

_____ city got an airport and a new railway station in 2016- 2017. 
    

A) Jaiselmer 

B) Ajmer 

C) Kishangarh 

D) Udaipur 

 

Ques # 26 (Hindi) 

_____ शहय को 2016- 2017 भें एक हवाई अड्कडा औय एक नमा येरवे स्टेशन भभराI 
    

A) जैसरभेय 

B) अजभेय 

C) ककिनगढ़ 

D) उदमऩुय 

 

Ques # 27 (English) 

One box contains 10 flooring tiles of 300 mm x 450 mm. How many boxes will you order for flooring of 

room measuring 39 ft x 49 ft with skirting of 6" height. 



    

A) 114 

B) 132 

C) 134 

D) 120 

 

Ques # 27 (Hindi) 

एक फॉक्स भें 300 भभभी x 450 भभभी की 10 पशथ की टाइरें हैंI 39 पीट x 49 पीट के कभये के पशथ एवॊ 6" ऊॊ ची स्कदटिंग के 

भरमे ककतने फक्स ेभॊगवाएॊगे? 
    

A) 114 

B) 132 

C) 134 

D) 120 

 

Ques # 28 (English) 

The base of triangular field is three times its height. If the cost of cultivating the field at Rs. 450 per 

hectare be Rs. 2700, find its height. 
    

A) 600 

B) 200 

C) 275 

D) 300 

 

Ques # 28 (Hindi) 

एक बत्रकोणीम िेत का आधाय उसकी ऊॊ चाई से तीन गुना हैंI मदद इस िेत भें िेती की रागत 450 रुऩमे प्रतत हेक्टेहय की 
दय से 2700 रुऩमे है तो उसकी ऊॊ चाई फताइए | 
    

A) 600 

B) 200 

C) 275 

D) 300 

 

Ques # 29 (English) 

Which is the first Indus Valley civilization site: 
    

A) Harappa 

B) Mohanjodaro 

C) Lothal 

D) Banavali 

 

Ques # 29 (Hindi) 

कौन सी ऩहरी भसन्धु घाटी सभ्मता की साइट है : 



    

A) हड़प्ऩा 
B) भोहनजोदायो 
C) रोथर 

D) फनावरी 
 

Ques # 30 (English) 

In case of residential apartments, the effective floor area available for use within an apartment, is known 

as 
    

A) Carpet Area 

B) Built-up Area 

C) Plinth Area 

D) Super Built-up Area 

 

Ques # 30 (Hindi) 

आवासीम अऩाटथभेंट के भाभरे भें, अऩाटथभेंट के बीतय उऩमोग के भरए उऩरब्ध प्रबावी पशथ ऺेत्र _______ कहराता है - 
    

A) कायऩेट एरयमा 
B) बफल्ट अऩ एरयमा 
C) जप्रंथ एरयमा 
D) सुऩय बफल्ट अऩ एरयमा 

 

Ques # 31 (English) 

In multi-storey projects, which of the following can be used to build more floor area than the permissible 

FSI ? 
    

A) FSI/FAR optimisation. 

B) Temporary structure above the permissible height limit. 

C) Building a basement/ stilt/ underground parking. 

D) TDR certificate. 

 

Ques # 31 (Hindi) 

फहु-भॊ्जरा ऩरयमोजनाओॊ भें, तनम्न भें से कौन सा अनुऻेम (FSI) से अधधक पशथ ऺेत्र फनान ेके भरए इस्तेभार ककमा जा 
सकता है ? 
    

A) एपएसआई / एपएआय अनुकूरन 

B) अनुभेम ऊंचाई सीभा से ऊऩय अस्थामी संयचना | 
C) एक फेसभेंट/ जस्टल्ट / बूशभगत ऩाककिं ग का ननभािण कयना 



D) टीडीआय प्रभाण ऩत्र 

 

Ques # 32 (English) 

Total land area for a plotted housing development project is 50.0 hectare, of which, area under 

community facilities, common open spaces and roads are 9%, 16%, and 20% respectively. What will be 

the number of saleable plots of 250 sq. m. Each ? 
    

A) 1100 

B) 1300 

C) 1500 

D) 1700 

 

Ques # 32 (Hindi) 

आवासीम बूिॊडों की ववकास ऩरयमोजना के भरए कुर बूभभ का ऺेत्र 50.0 हेक्टेमय है, ्जसभें से साभुदातमक सुववधाओॊ के 

ऺेत्र, साभान्म िरुी जगह औय सड़कों का ऺेत्र क्रभश् 9%, 16% औय 20% हैं | 250 वगथ भीटय के बफक्री मोग्म बूिॊडों की 
कुर सॊख्मा ककतनी होगी ? 
    

A) 1100 

B) 1300 

C) 1500 

D) 1700 

 

Ques # 33 (English) 

 

    

A) A 

B) B 



C) C 

D) D 

 

Ques # 33 (Hindi) 

 

    

A) A 

B) B 

C) C 

D) D 

 

Ques # 34 (English) 



 

    

A) 25 

B) 34 

C) 49 

D) 54 

 

Ques # 34 (Hindi) 

 

    

A) 25 

B) 34 



C) 49 

D) 54 

 

Ques # 35 (English) 

In most parts of North India, agricultural land is measured in Pucca Bigha or Kaccha Bigha . 1 Pucca 

Bigha = ______sqaure meters. 1 Kuccha Bigha = ______square feet. Choose the nearest figures. 
    

A) 4840 sq. m; 3025 sq. feet 

B) 2530 sq. m; 9075 sq. feet 

C) 1650 sq. m; 7425 sq. feet 

D) 3025 sq. m; 9783 sq. feet 

 

Ques # 35 (Hindi) 

उत्तय बायत के ज्मादातय दहस्सों भें कृवष बूभभ ऩक्का फीघा मा कच्चा फीघा भें भाऩी जाती है | 1 ऩक्का फीघा = ________ 

वगथ भीटय | 1 कच्चा फीघा = ________वगथ पुट | तनकटतभ अॊक को चनुे | 
    

A) 4840 वगि भीटय; 3025 वगि पुट 

B) 2530 वगि भीटय; 9075 वगि पुट 

C) 1650 वगि भीटय; 7425 वगि पुट 

D) 3025 वगि भीटय; 9783 वगि पुट 

 

Ques # 36 (English) 

What is an isogram on a map ? 
    

A) a point representing the unique value of a quantity in an area 

B) a line representing the difference in elevation in two areas 

C) a line representing an equal value of a given quantity 

D) an area representing a range of temperatures 

 

Ques # 36 (Hindi) 

भानधचत्र ऩय एक आइसोग्राभ क्मा है ? 
    

A) एक ऺेत्र भें एक भात्रा के अनन्म भूल्म का प्रनतननर्धत्व कयने वारा बफदं ु

B) दो ऺेत्रों भें ऊंचाई भें अतंय का प्रनतननर्धत्व कयन ेवारी एक येखा 
C) ददए गए एक भात्रा के फयाफय भूल्म का प्रनतननर्धत्व कयन ेवारी येखा 
D) एक ऺेत्र जो ताऩभान की एक शे्रणी का प्रनतननर्धत्व कयता है 

 

Ques # 37 (English) 

The sides of a triangle are 30, 40 and 50 cm. Then this triangle is a 
    



A) right-angled triangles 

B) acute-angled triangle 

C) obtuse-angled triangle 

D) equilateral triangle 

 

Ques # 37 (Hindi) 

एक बत्रबुज की बुजाएॉ 30, 40 औय 50 सेभी हैं तो मह एक _________ है 
    

A) सभकोण बत्रबुज 

B) न्मून-कोण बत्रबुज 

C) अर्धक-कोण बत्रबुज 

D) सभबुज बत्रबुज 

 

Ques # 38 (English) 

Contour interval is - 
    

A) Inversely proportional to the scale of the map 

B) Directly proportional to the flatness of ground 

C) Larger for accurate work 

D) Larger if the available time for surveying is more 

 

Ques # 38 (Hindi) 

सभोच्च येिान्तय है- 
    

A) नक़्ि ेके ऩैभान ेके व्मुत्क्रभानुऩानत 

B) सऩाट बूशभ के सीधे आनुऩानत 

C) सही (एक्मूयेट) काभ के शरए ज्मादा फड़ा 
D) सवेऺण के शरए उऩरब्ध सभम ज्मादा होन ेऩय ज्मादा फड़ा 

 

Ques # 39 (English) 

We have a map with a scale of 1:50,000 . We measure the distance along a property boundary as 1.7 cm. 

What is the length in the real world ? 
    

A) 0.085 km 

B) 8.5 km 

C) 85 km 

D) 0.85 km 

 

Ques # 39 (Hindi) 



एक नक्शा 1:50,000 ऩैभाने ऩय फना है| इसभें सॊऩ्त्त सीभा के सहाये नाऩी गमी दयूी 1.7 सेभी है, तो वास्तव भें इसकी 
रम्फाई क्मा है ? 
    

A) 0.085 ककभी 
B) 8.5 ककभी 
C) 85 ककभी 
D) 0.85 ककभी 

 

Ques # 40 (English) 

Correct slope of ramp for wheel chair users: 
    

A) 1:6 

B) 1:40 

C) 1:12 

D) 1:22 

 

Ques # 40 (Hindi) 

व्हीर चमेय उऩमोगकताथओॊ के भरए यैंऩ की सही ढरान : 
    

A) 1:6 

B) 1:40 

C) 1:12 

D) 1:22 

 

Ques # 41 (English) 

A polygon has 44 diagonals, the number of its sides are 
    

A) 9 

B) 10 

C) 11 

D) 12 

 

Ques # 41 (Hindi) 

एक फहुबुज भें 44 ववकणथ हैं तो उसके बुजाओॊ की सॊख्मा ______ होगी : 
    

A) 9 

B) 10 

C) 11 

D) 12 

 

Ques # 42 (English) 



If the length and width of a rectangular plot were increased by 20 percent; then what would be the 

percent increase in the area of the plot? 
    

A) 20% 

B) 44% 

C) 26% 

D) 36% 

 

Ques # 42 (Hindi) 

अगय आमताकाय बूिॊड की रम्फाई औय चौड़ाई 20 प्रततशत फढ़ी; तो बूिॊड के ऺेत्र भें प्रततशत ववृि क्मा होगी ? 
    

A) 20% 

B) 44% 

C) 26% 

D) 36% 

 

Ques # 43 (English) 

What is a green roof ? 
    

A) A roof with green-colored shingles or tiles 

B) A roof (as of a greenhouse) that lets sunlight in to grow plants inside 

C) A roof with vegetation that insulates a building and reduces storm-water runoff 

D) A roof made of recycled plastic 

 

Ques # 43 (Hindi) 

एक ' ग्रीन ' छत क्मा है? 
    

A) हये-यंग के शिगंर मा टाइल्स के साथ एक छत 

B) एक छत ( एक ग्रीनहाउस के रूऩ भें ) जजससे सूयज की यौिनी भें ऩौधों को फढ़ने की सुववधा शभरती है 

C) एक ऩेड़-ऩौधे मुक्त छत जजससे इभायत का ताऩवयोधन होता है औय फारयि के ऩानी का प्रवाह कभ हो जाता है 

D) ऩुननिवीनीकयण प्राजस्टक से फनी छत 

 

Ques # 44 (English) 

What is the approximate percentage of Residential land use of the total developed area of town: 
    

A) 45-55% 

B) 5-15% 

C) 10-20% 

D) 75-85% 

 

Ques # 44 (Hindi) 



नगय के कुर ववकभसत ऺेत्र का अनुभातनत ककतना प्रततशत ऺेत्र आवासीम ब-ूउऩमोग के भरए होता है - 
    

A) 45-55% 

B) 5-15% 

C) 10-20% 

D) 75-85% 

 

Ques # 45 (English) 

Full form of HUDCO is: 
    

A) Housing and Urban Development Corporation 

B) Housing for Unified Development in Coalfields 

C) Habitat and Urban Development Company 

D) Housing and Urban Design Corporation 

 

Ques # 45 (Hindi) 

हुडको (HUDCO) का ऩूया रूऩ है : 
    

A) हाउशसगं एंड अफिन डवेरऩभेंट कायऩोयेिन 

B) हैबफटैट पॉय मूननपाइड डवेरऩभेंट इन कोरफ़ील््स 

C) हैबफटैट एंड अफिन डवेरऩभेंट कंऩनी 
D) हाउशसगं एंड अफिन डडजाईन कायऩोयेिन 

 

Ques # 46 (English) 

 

    

A) 18 

B) 15 

C) 14 

D) 16 

 



Ques # 46 (Hindi) 

 

    

A) 18 

B) 15 

C) 14 

D) 16 

 

Ques # 47 (English) 

Which State has highest installed capacity to produce electricity from wind farms? 
    

A) Tamilnadu 

B) Rajasthan 

C) Gujarat 

D) Maharshtra 

 

Ques # 47 (Hindi) 

ककस याज्म भें वव ॊड पाभथ से बफजरी का उत्ऩादन कयने के भरए उच्चतभ स्थावऩत ऺभता है ? 
    

A) तशभरनाडु 

B) याजस्थान 

C) गुजयात 

D) भहायाष्र 

 

Ques # 48 (English) 

Arrange the following in ascending order of width: (P) Collector Street (Q) Arterial Road (R) Local 

Street (S) Sub-Arterial Road 
    

A) (Q), (S), (R), (P) 

B) (R), (P), (S), (Q) 

C) (R), (Q), (S), (P) 



D) (Q), (S), (P), (R) 

 

Ques # 48 (Hindi) 

चौड़ाई के आयोही क्रभ भें तनम्नभरखित को व्मव्स्थत कयें : (P) करेक्टय स्रीट (Q) आटेरयमर योड (R) स्थानीम स्रीट 

(S) सफ-आटेरयमर योड 
    

A) (Q), (S), (R), (P) 

B) (R), (P), (S), (Q) 

C) (R), (Q), (S), (P) 

D) (Q), (S), (P), (R) 

 

Ques # 49 (English) 

 

    

A) (1) 

B) (2) 

C) (3) 

D) (4) 

 

Ques # 49 (Hindi) 

 

    

A) (1) 

B) (2) 

C) (3) 

D) (4) 

 



Ques # 50 (English) 

Which one of the following is the comprehensive list of key elements of passive cooling : 
    

A) Thermal mass, shading and solar cooling. 

B) Shading and earth air tunnel. 

C) Shading and ventilation through courtyards. 

D) Orientation, Ventilation, Shading, Thermal Mass and wall-window ratio. 

 

Ques # 50 (Hindi) 

तनम्नभरखित भें स ेकौन सी तन्ष्क्रम शीतरन के प्रभुि तत्वों की व्माऩक सूची है : 
    

A) थभिर द्रव्मभान, िडेडगं औय सौय िीतरन 

B) िडेडगं औय बूशभगत वामु सुयंग 

C) आंगनों के भाध्मभ से िडेडगं औय वेंदटरेिन 

D) ओरयएंटेिन, वेंदटरेिन, िडेडगं, थभिर भास औय वॉर-ववडंो अनुऩात 

 

Ques # 51 (English) 

For public projects where the goverment fails to provide services all by itself,----------------- is a form of 

project financing, wherein a private entity receives a concession from the goverment bodies to finance, 

design, construct,own and operate the service facility. 
    

A) Tax free construction 

B) Crowd Sourcing of funds 

C) Build - Operate- Transfer (BOT) 

D) Infrastructure Project Development Fund 

 

Ques # 51 (Hindi) 

सावथजातनक ऩरयमोजनाओ के भरए, जहा सयकाय स्वमॊ ही सेवाए प्रदान कयने भें ववपर हो जाती है,----------------

ऩरयमोजना ववत्तऩोषण का एक रूऩ हैं, ्जसभे एक तनजी इकाई को सयकायी तनकामों से सेवा सुववधा, ववत्त प्रदान, 

डडज़ाइन, तनभाथण व स्वाभभत्व को सॊचाभरत की सुववधा भभरती है | 
    

A) टैक्स फ्री ननभािण 

B) पं्स की क्राउड सौशसिंग 

C) बफल्ड -ऩरयचारन - स्थानांनतयण(फीओटी) 
D) फुननमादी ढांचा ऩरयमोजना ववकास कोि 

 

Ques # 52 (English) 

Which one of the following is the valid unit of energy? 
    

A) Megawatt 



B) Mega-joules 

C) Watt 

D) Kilowatt-hours 

 

Ques # 52 (Hindi) 

तनम्न भें से उजाथ की कोनसी इकाई भान्म है- 
    

A) भेगावाट 

B) भेगा-जूर 

C) वाट 

D) ककरोवाट-हावसि 
 

Ques # 53 (English) 

 

    

A) 1 

B) 2 

C) 3 

D) 4 

 

Ques # 53 (Hindi) 



 

    

A) 1 

B) 2 

C) 3 

D) 4 

 

Ques # 54 (English) 

In the architectural drawing the lines which are used to regulate the height and inclination of the letters 

are known as- 
    

A) Guide lines 

B) Level lines 

C) Vertical lines 

D) Horizontal lines 

 

Ques # 54 (Hindi) 

आककथ टेक्चयर- ड्राइॊग भें येिाए जो अऺयों की ऊॊ चाई औय झुकाव को ववनतमत कयती है,वो जानी जाती है | 
    

A) ददिा-ननदेि- येखामे 

B) एकतर येखामे 

C) उध्वािधय येखामे 

D) ऺेनतज येखामे 

 

Ques # 55 (English) 

'DEWATS' is - 
    

A) Unit for measurment of energy used for treatment of waste water 

B) A decentralized system that uses ponds with aquatic plants to treat waste water 



C) A decentralized system for treatment of water water purification of pounds 

D) A mechanical process of waste water treatment used i some parts of Delhi. 

 

Ques # 55 (Hindi) 

'DEWATS' है 
    

A) अऩशिष्ट जर के उऩचाय के शरए उऩमोग भें री जाने वारी उजाि के शरए भाऩ इकाई 

B) एक ववकें द्रीकृत प्रणारी जो अऩशिष्ट जर के उऩचाय के शरए जरीम ऩोंधो के साथ ताराफ का उऩमोग कयती है | 

C) ताराफो के जर िोधन के उऩचाय के शरए ववकें द्रीकृत प्रणारी 
D) ददल्री के कुछ दहस्सों भें इस्तेभार की गई अऩशिष्ट जर उऩचाय की एक मांबत्रक प्रकक्रमा 

 

Ques # 56 (English) 

Lux meter used to measure------- 
    

A) Illumination level 

B) Sound intensity and illumination level 

C) Harmonics 

D) Speed 

 

Ques # 56 (Hindi) 

रक्स भीटय भाऩन ेके भरए उऩमोग ककमा जाता है 
    

A) योिनी का स्तय 

B) ध्वनन तीव्रता औय योिनी स्तय 

C) हभोननक्स 

D) गनत 

 

Ques # 57 (English) 

This was the main building material for village and cities of Indus Valley civilization. 
    

A) Mud Bricks 

B) Stone 

C) Wood 

D) Iron 

 

Ques # 57 (Hindi) 

मह भसन्ध ुघाटी सभ्मता के गाॉवों औय शहयो की भुख्म ईभायती साभग्री थी | 
    

A) शभट्टी की ईट 



B) ऩत्थय 

C) रकड़ी 
D) रोहा 

 

Ques # 58 (English) 

 

    

A) 12-15 

B) 16-21 

C) 22-30 

D) 30-35 

 

Ques # 58 (Hindi) 

 

    

A) 12-15 

B) 16-21 

C) 22-30 

D) 30-35 

 

Ques # 59 (English) 



 

    

A) 1 

B) 2 

C) 3 

D) 4 

 

Ques # 59 (Hindi) 

 

    

A) 1 

B) 2 

C) 3 

D) 4 

 

Ques # 60 (English) 

Two Indian cities that have population exceeding 10 million are ------ and ------- 
    

A) Kolkata and Mumbai 

B) Delhi and Mumbai 

C) Mumbai and Bangluru 

D) Kolkata and Delhi 

 

Ques # 60 (Hindi) 

एक कयोड़ से अधधक आफादी वारे दो बायतीम शहय -------- औय ----- हैं 
    

A) कोरकाता औय भुंफई 



B) ददल्री ओय भुंफई 

C) भुंफई औय फंगारुरू 

D) कोरकाता 
 

Ques # 61 (English) 

Annualy awarded architecture prize which is usually referred to as 'The Nobel Prize for Architecture' - 
    

A) Aga Khan Award 

B) Stirling Prize 

C) Pritzker Architecture Prize 

D) Thomas Jefferson Medal 

 

Ques # 61 (Hindi) 

प्रत्मेक वषथ ददमा जान ेवारा वास्तुकरा ऩुरुस्काय, जो आभतोय ऩय 'वास्तुकरा नोफेर' ऩुरुस्काय के रूऩ भें जाना जाता है- 
    

A) आगा खान ऩुयस्काय 

B) स्टशरिंग ऩुरुस्काय 

C) प्रीटज्कय वास्तुकरा ऩुरुस्काय 

D) थॉभस जेपसिन भेडर 

 

Ques # 62 (English) 

Four cities or Rajathan to be developed as Smart Cities: 
    

A) Jaipur , Jodhpur, Udaipur and Kota 

B) Jaipur, Jodhpur, Udaipur and Ajmer 

C) Jaipur , Ajmer , Udaipur and Kota 

D) Jaipur, Jodhpur , Udaipur and Bikaner 

 

Ques # 62 (Hindi) 

याजस्थान के चाय शहयो को स्भाटथ शहयो के रूऩ भें ववकभसत ककमा जाना है. व ेहै 
    

A) जमऩुय, जोधऩुय,उदमऩुय,कोटा 
B) जमऩुय,जोधऩुय,उदमऩुय,अजभेय 

C) जमऩुय,अजभेय,उदमऩुय,कोटा 
D) जमऩुय,जोधऩुय,उदमऩुय,फीकानेय 

 

Ques # 63 (English) 

The purpose of SMART cities mission of Government of India is to drive economic growth and improve 

the quality of life of people by: 



    

A) 
Enabling local area development in existing cities and harnessing technology, especially technology that 

leads to Smart outcomes. 

B) Developing new cities using 'SMART'technologies 

C) Create jobs in 100 cities of India through SMART technologies 

D) By isntalling cameras and SMART boards in public places 

 

Ques # 63 (Hindi) 

बायत सयकाय के स्भाटथ शहयो के भभशन का उदे्दश्म आधथथक ववकास को चराने औय रोगो के जीवन की गुणवत्ता भें तनम्न 

के द्वाया सुधाय कयना है: 
    

A) 
भौजूदा नगयो भें स्थानीम ऺेत्र का ववकास औय प्रोद्मोर्गकी का दोहन ववििेकय ऐसी जो की स्भाटि ऩरयणाभो की ओय रे 

जामे. 

B) 'स्भाटि' प्रोद्मोर्गककमों का उऩमोग कयत ेहुए नए िहयों का ववकास 

C) स्भाटि टेक्नोरोजी के भाध्मभ से बायत के 100 िहयो भें नौकरयमों का सजृन 

D) साविजाननक स्थानों ऩय कैभये औय स्भाटि फोडि स्थावऩत कयके 

 

Ques # 64 (English) 

If the length of a certain rectangle is decreased by 4 cm and the width is increased by 3 cm, a square with 

the same area as the original rectangle would result. Find the perimeter of the original rectangle. 
    

A) 40 cm 

B) 50 cm 

C) 60 cm 

D) 30 cm 

 

Ques # 64 (Hindi) 

मदद एक तन्श्चत आमता की रम्फाई 4 सेभी कभ हो जाती है औय चोडाई 3 सेभी स ेफढ़ जाती है, तो ऩरयणाभस्वरुऩ एक 

सभान ऺेत्रपर का वगथ फनेगा | भूर आमत का ऩरयभाऩ फताइए 
    

A) 40 सेभी 
B) 50 सेभी 
C) 60 सेभी 
D) 30 सेभी 

 

Ques # 65 (English) 



 

    

A) P-3,Q-4, R-1 

B) P-1,Q-4, R-3 

C) P-2,Q-1, R-4 

D) P-2,Q-4, R-3 

 

Ques # 65 (Hindi) 

 

    

A) P-3,Q-4, R-1 

B) P-1,Q-4, R-3 

C) P-2,Q-1, R-4 

D) P-2,Q-4, R-3 

 

Ques # 66 (English) 

In AutoCAD , to obtain parallel lines, and concentric circles;--------- is used. 
    

A) Array 

B) Fillet 

C) Copy 

D) Offset 

 

Ques # 66 (Hindi) 

ओटोकेड भें साभानाॊतय राइनें, औय सकें दित वतृ्त प्राप्त कयन ेके भरए;------ प्रमोग ककमा जाता है | 
    



A) ऐये 

B) कपल्रेट 

C) कॉऩी 
D) ओफ्सेट 

 

Ques # 67 (English) 

If the ratio of areas of two square is 225:256, then the ratio of thier perimeters is: 
    

A) 256:225 

B) 225:256 

C) 16:15 

D) 15:16 

 

Ques # 67 (Hindi) 

मदद दो वगो के ऺेत्रपर का अनुऩात '225:256' है, तो उनके ऩरयभाऩो का अनुऩात है: 
    

A) 256:225 

B) 225:256 

C) 16:15 

D) 15:16 

 

Ques # 68 (English) 

A rectangular plot, 36 m long and 28 m broad, has two concrete roads 5 m wide running in the middle of 

the park, one parallel to the length and the other parallel to the breadth. What would be the total cost of 

gravelling the plot, excluding the area covered by the roads, at Rs. 3.60 per square meter ? 
    

A) Rs. 2772.20 

B) Rs. 2466.60 

C) Rs. 2654.40 

D) Rs. 2566.80 

 

Ques # 68 (Hindi) 

एक आमताकाय बूिॊड, ्जसकी रम्फाई 36 भीटय औय चौडाई 28 भीटय है, के भध्म भें 5 भीटय चौड़ी दो सड़क है, एक 

रम्फाई के साभानाॊतय औय दसूयी चौड़ाई के साभानाॊतय | सडको के द्वाया कवय गए ऺेत्र को छोड़कय, बूिॊड को गे्रवर से 
ढकने की कुर रागत 3.60 प्रतत वगथ भीटय की दय से क्मा होगी ? 
    

A) 2772.20 रुऩए 

B) 2466.60 रुऩए 

C) 2654.40 रुऩए 



D) 2566.80 रुऩए 

 

Ques # 69 (English) 

Which of the following historic forts has an effective mechanism for evaporative cooling? 
    

A) Amber 

B) Laxmangarh 

C) Nahargarh 

D) Sajjangarh 

 

Ques # 69 (Hindi) 

तनम्न भें से कौन से एततहाभसक ककरे भें वाष्ऩीकयणीम ठॊडा कयने के भरए एक प्रबावी तॊत्र है? 
    

A) आम्फेय 

B) रक्ष्भणगढ़ 

C) नाहयगढ़ 

D) सज्जनगढ़ 

 

Ques # 70 (English) 

One of the following is a hazardous waste that is generated in the house: 
    

A) Toilet Paper 

B) Old Batteries 

C) Left- over food stuff 

D) Plastic bags 

 

Ques # 70 (Hindi) 

तनम्न भें से एक घय भें उत्त्ऩन्न ितयनाक अऩभशष्ट है : 
    

A) टामरेट ऩेऩय 

B) ऩुयानी फैटरयमां 
C) फची हुई खाद्म साम्रगी 
D) प्राजस्टक की थरैी 

 

Ques # 71 (English) 

 

    

A) 5.25 cm 



B) 7.25 cm 

C) 3.25 cm 

D) 9.25 cm 

 

Ques # 71 (Hindi) 

 

    

A) 5.25 सेभी 
B) 7.25 सेभी 
C) 3.25 सेभी 
D) 9.25 सेभी 

 

Ques # 72 (English) 

This gas is released from landfills and can be used to generate electricity. 
    

A) Sulphur dioxide 

B) Methane 

C) Ammonia 

D) Nitrous oxide 

 

Ques # 72 (Hindi) 

मह गैस रैंडकपर से तनकरती है है औय इसे बफजरी उत्त्ऩन्न कयने के भरए इस्तेभार ककमा जा सकता है | 
    

A) सल्पय ड़ाइओक्साइड 

B) भीथेन 

C) अभोननमा 
D) नाइरस ओक्साइड 

 

Ques # 73 (English) 

The right of way of sub - arterial road as per IRC is ------------ 
    

A) 12-30 meter 

B) 30-40 meter 

C) 18-24 meter 

D) 12-18 meter 

 

Ques # 73 (Hindi) 



आईआयसी के अनुसाय सफ आटथरयअर योड की चोडाई (याइट ऑफ़ वे)------- है 
    

A) 12-30 भीटय 

B) 30-40 भीटय 

C) 18-24 भीटय 

D) 12-18 भीटय 

 

Ques # 74 (English) 

 

    

A) Osnap 

B) Ortho 

C) Linear 

D) Polar tracking 

 

Ques # 74 (Hindi) 

ऑटोकेड भें, जो भॉड उऩमोगकताथ को सीधे 90 डडग्री ऩय राइनों को फनान ेकी सुववधा देता है : 
    

A) ओस्नेऩ 

B) ओथो 
C) रीननमय 

D) ऩोरय रेककंग 

 

Ques # 75 (English) 

In AutoCAD , how many grip points does a circle have ? 
    

A) 5 

B) 4 

C) 3 

D) 2 

 

Ques # 75 (Hindi) 

ऑटोकैड भें, एक चक्र (सककथ र) के ककतन ेऩकड़ बफन्द ु(धग्रऩ ऩॉइॊट) हैं ? 
    

A) 5 

B) 4 

C) 3 

D) 2 

 



Ques # 76 (English) 

Two sides of a right-angled triangle measure 3 meters and 4 meters. The third side will measure: 
    

A) 5 meters 

B) 7 meters 

C) 5.7 meters 

D) 7.5 meters 

 

Ques # 76 (Hindi) 

सभ-कोण वारे बत्रबुज की दो बुजाओॊ का नाऩ 3 भीटय औय 4 भीटय है, तो तीसयी बुजा का नाऩ होगा : 
    

A) 5 भीटय 

B) 7 भीटय 

C) 5.7 भीटय 

D) 7.5 भीटय 

 

Ques # 77 (English) 

Which command brings you a new slide in power point presentation? 
    

A) Control+M 

B) Control+N 

C) Control+Y 

D) Control+Shift+M 

 

Ques # 77 (Hindi) 

कौन सी कभाॊड आऩको ऩावय प्वाइॊट प्रस्तुतत भें एक नई स्राइड राती है? 
    

A) कंरोर+M 

B) कंरोर+N 

C) कंरोर+Y 

D) कंरोर+शिफ्ट+M 

 

Ques # 78 (English) 

If cost of painting is Rs 12 per sq meter of surface area, how much will it cost to paint all surfaces of a 

solid right circular cylinder with height of 9 meters and base area of 154 sq meters? 
    

A) Rs. 8448 

B) Rs. 9372 

C) Rs. 1540 

D) Rs. 3180 



 

Ques # 78 (Hindi) 

अगय ऩेंदटॊग की कीभत 12 रूऩमे प्रतत वगथ भीटय सतह ऺेत्रपर है, तो 9 भीटय की ऊॊ चाई औय 154 वगथ भीटय के आधाय 

ऺेत्रपर के साथ एक ठोस रॊफ वतुथर फेरन (याईट सकुथ रय भसरेंडय) के सबी सतहों को यॊगाने भें ककतना िचथ आएगा | 
    

A) 8448 रूऩमे 

B) 9372 रूऩमे 

C) 1540 रूऩमे 

D) 3180 रूऩमे 

 

Ques # 79 (English) 

____________stone is the acid proof natural stone found in Rajasthan. 
    

A) Mandana 

B) Jaiselmer 

C) Kota 

D) Karauli 

 

Ques # 79 (Hindi) 

____________ऩत्थय याजस्थान भें ऩामा जाने वारा एभसड प्रूप प्राकृततक ऩत्थय है| 
    

A) भनडाना 
B) जैसरभेय 

C) कोटा 
D) कयौरी 

 

Ques # 80 (English) 

 

    

A) (1) 

B) (2) 

C) (3) 



D) (4) 

 

Ques # 80 (Hindi) 

 

    

A) (1) 

B) (2) 

C) (3) 

D) (4) 

 

Ques # 81 (English) 

The Rajasthan Housing Board was established in _____ by the Government of Rajasthan. 
    

A) 1954 

B) 1983 

C) 1963 

D) 1970 

 

Ques # 81 (Hindi) 

याजस्थान हाउभसॊग फोडथ याजस्थान सयकाय द्वाया _____ भें स्थावऩत ककमा गमा था | 
    

A) 1954 

B) 1983 

C) 1963 

D) 1970 

 

Ques # 82 (English) 

The use of local material is an example of economic sustainability in architecture primarily because: 
    

A) Thier transport costs are minimal 

B) They are readily available 

C) Their use is easy 

D) Thier use reduces labour costs. 

 

Ques # 82 (Hindi) 



स्थानीम साभग्री का उऩमोग भुख्म रूऩ से वास्तुकरा भें आधथथक सॊधाखणथमता (सस्टेनेबफभरटी) का एक उदाहयण है क्मोंकक: 
    

A) उनकी ऩरयवहन रागत न्मूनतभ हैं 
B) वे आसानी स ेउऩरब्ध हैं 
C) उनका उऩमोग सयर हैं 
D) उनका उऩमोग श्रभ रागतको कभ कयता हैं 

 

Ques # 83 (English) 

 

    

A) P-3, Q-4, R-1, S-5 

B) P-1, Q-4, R-3, S-2 

C) P-2, Q-3, R-5, S-4 

D) P-3, Q-4, R-5, S-2 

 

Ques # 83 (Hindi) 



 

    

A) P-3, Q-4, R-1, S-5 

B) P-1, Q-4, R-3, S-2 

C) P-2, Q-3, R-5, S-4 

D) P-3, Q-4, R-5, S-2 

 

Ques # 84 (English) 

Zero energy buildings are defined as: 
    

A) Buildings that produce as much energy as they consume over a full year. 

B) Buildings that do not consume any energy 

C) Special building that get free energy through Government of India. 

D) Buildings that use renewable energy for at least 25% of thier basic needs. 

 

Ques # 84 (Hindi) 

शून्म ऊजाथ इभायतों को ऐसे ऩरयबावषत ककमा गमा हैं: 
    

A) बवन जो स्वंम के ऩूये विि के उऩबोग जजतना ऊजाि ऩैदा कयत ेहैं 
B) बवन जो ककसी बी ऊजाि का उऩबोग नहीं कयत ेहैं 
C) बायत सयकाय के भाध्मभ से भुफ्त ऊजाि प्राप्त कने वारी ववििे इभायतें 
D) बवन जो अऩनी फुननमादी जरूयतों के कभ से कभ 25% के शरए अऺम ऊजाि का उऩमोग कयत ेहैं 

 

Ques # 85 (English) 



 

    

A) P-3, Q-4, R-1, S-5 

B) P-1, Q-4, R-3, S-2 

C) P-2, Q-1, R-4, S-3 

D) P-4, Q-5, R-4, S-1 

 

Ques # 85 (Hindi) 

 

    

A) P-3, Q-4, R-1, S-5 

B) P-1, Q-4, R-3, S-2 

C) P-2, Q-1, R-4, S-3 

D) P-4, Q-5, R-4, S-1 

 

Ques # 86 (English) 

A pipe is installed in the drainage system of building to preserve the water seal of the 'traps' . This is 

called: 
    

A) Waste pipe 

B) Soil pipe 

C) Vent pipe 

D) Anit- siphonage pipe 

 

Ques # 86 (Hindi) 

बवनों की जर तनकासी व्मवस्था भें 'रेप्स' के ऩानी की सीर को सॊयक्षऺत कयने के भरए एक ऩाइऩ रगामा जाता है. इसे 



कहते हैं: 
    

A) वेस्ट ऩाइऩ 

B) सोईर ऩाइऩ 

C) वेंट ऩाइऩ 

D) एंटी- साइफ़ोनेज ऩाइऩ 

 

Ques # 87 (English) 

A housing project is proposed to be designed in a plot of 2 hectares. Maximum permissible FAR is 2. The 

share of the numbers of dwelling units (DU) for MIG, LIG and EWS is 1:2:3 having built up area of 55, 

35 and 25 sq. m. respectively. The maximum number of DU which can be accommodated in the plot are - 
    

A) 200 

B) 800 

C) 1200 

D) 1600 

 

Ques # 87 (Hindi) 

एक हाउभसॊग प्रोजेक्ट को 2 हक्टेमय बूिॊड भें डडजाइन कयन ेका प्रस्ताव हैI अधधकतभ स्वीकामथ एपएआय 2 है. 

एभआईजी, एरआईजी औय ईडब्ल्मूएस के भरए तनवास इकाईमों की सॊख्मा का दहस्सा 1:2:3 औय क्रभश् तनभभथत ऺेत्र 55, 

35 एवॊ 25 वगथ भीटय है. तनवास इकाईमों की अधधकतभ सॊख्मा ्जसे इस बूिॊड भें शाभभर ककमा जा सकता है- 
    

A) 200 

B) 800 

C) 1200 

D) 1600 

 

Ques # 88 (English) 

PowerPoint Show' file extension in Microsoft PowerPoint 2010: 
    

A) .ppsx 

B) .ppt 

C) .pps 

D) .pptx 

 

Ques # 88 (Hindi) 

भाइक्रोसॉफ्ट ऩॉवय ऩॉइॊट 2010 भें, 'ऩॉवयऩॉइॊट शो' का पाइर एक्सटेंशन: 
    

A) .ppsx 

B) .ppt 

C) .pps 



D) .pptx 

 

Ques # 89 (English) 

The V7 Concept given by Le Corbusier is related to _____. 
    

A) Neighborhood planning 

B) Housing Typology 

C) Hierarchy of Roads 

D) Hierarchy of sectors 

 

Ques # 89 (Hindi) 

रे कयफुभसएय द्वाया ददए गए V7 सॊकल्ऩना _____ से सॊफॊधधत है. 
    

A) नेबयहुड प्राननगं 

B) हाउशसगं टाइऩोरोजी 
C) सड़क के ऩदानुक्रभ 

D) सेक्टय के ऩदानुक्रभ 

 

Ques # 90 (English) 

As per the new earthquake zoning map, India is divided in _____ seismic zones. 
    

A) Three 

B) Six 

C) Four 

D) Seven 

 

Ques # 90 (Hindi) 

नए बूकॊ ऩ जोतनॊग भानधचत्र के अनुसाय, बायत _____ बूकम्ऩी ऺेत्रों भें ववबा्जत है | 
    

A) तीन 

B) छह 

C) चाय 

D) सात 

 

Ques # 91 (English) 

The master plan for modern Bhubaneswar City was prepared by _____. 
    

A) Le- Corbusier 

B) Otto Koenigsberger 

C) Lingaraj Prasad Patnaik 



D) Ludwing Karl Hilberseimer 

 

Ques # 91 (Hindi) 

आधतुनक बुवनेश्वय शहय के भरए भास्टय प्रान, ______ द्वाया तैमाय ककमा गमा था | 
    

A) रे कयफुशसएय 

B) ओटो कोइननग्सफजिय 

C) शरगंयाज प्रसाद ऩटनामक 

D) रुडववग कारि दहल्फसिइभेय 

 

Ques # 92 (English) 

The gross built up area including basement- parking, balconies, corridors, fire staircases etc. that you can 

build on a residential plot measuring 6000 square meter with permissible FAR of 2 could approximately 

be _____ sq m: 
    

A) 12000 

B) 15600 

C) 24900 

D) 33600 

 

Ques # 92 (Hindi) 

तहिाने भें ऩाककिं ग, फारकतनमों, गभरमायों, अ्ग्न स्टेमयकेस आदद सदहत कुर तनभभथत ऺेत्रपर, जो आऩ 6000 वगथ भीटय 

के अनुभत रूऩ से 2 एप ऐ आय के अनुरूऩ एक आवासीम बूिॊड ऩय फना सकते हैं, रगबग _____ वगथ भीटय हो सकता है. 
    

A) 12000 

B) 15600 

C) 24900 

D) 33600 

 

Ques # 93 (English) 

About 64 feet deep, it is India's largest and deepest stepwell with 13 floors and was built in the 9th 

century for water harvesting. 
    

A) Chand baori, Rajasthan 

B) Adelej, Gujarat 

C) Agrasen ki Baoli, New Delhi 

D) Pushkarni Pond, Hampi, Karnataka 

 

Ques # 93 (Hindi) 

9 वीॊ शताब्दी भें जर सॊचमन के भरए तनभभथत ६४ पीट गहया औय १३ भॊ्जर के साथ मह बायत का सफस ेफडा औय गहया 
स्टेऩड वेर हैI 
    



A) चांद फावड़ी, याजस्थान 

B) अदारेज, गुजयात 

C) अग्रसेन की फावड़ी, नई ददल्री 
D) ऩुष्कणीं कंुड, हम्ऩी, कनािटक 

 

Ques # 94 (English) 

The street structure of the historic city of Jaipur is tilted at about ______ degress clockwise from the 

cardinal direction. 
    

A) 9 

B) 27 

C) 36 

D) 15 

 

Ques # 94 (Hindi) 

जमऩुय के ऐततहाभसक शहय की सड़क सॊयचना भुख्म ददशा (काडड थनर डामयेक्शन) से रगबग _____ डडग्री दक्षऺणव्रत 

(क्रॉकवाइज) घूभी हुई है. 
    

A) 9 

B) 27 

C) 36 

D) 15 

 

Ques # 95 (English) 

What are the four key functions of a computer system? 
    

A) input, processing, output, and strorage 

B) keyboard, mouse, memory,and disk drive 

C) word processing, power- point, spreadsheets, and database 

D) bits, bytes, words, and operating system 

 

Ques # 95 (Hindi) 

कॊ प्मूटय भसस्टभ के चाय प्रभुि कामथ क्मा हैं? 
    

A) इनऩुट, प्रोसेशसगं, आउटऩुट, औय स्टोयेज 

B) कीफोडि, भाउस, भेभोयी, औय डडस्क ड्राइव 

C) वडि प्रोसेशसगं, ऩॉवय ऩॉइंट, स्प्रेडिीट्स, औय डटेाफेस 

D) बफट्स,फाइट्स, िब्द औय ऑऩयेदटगं शसस्टभ 

 

Ques # 96 (English) 



The housing stock of town has total number of 12000 dwelling units. Present population of the town is 

80000. Assuming the average household size of 5, the housing shortage in percentage is: 
    

A) 25 

B) 15 

C) 20 

D) 22 

 

Ques # 96 (Hindi) 

शहय के आवास स्टॉक भें कुर 12000 तनवास इकाईमाॊ हैI शहय की वतथभान आफादी 80000 हैI 5 के औसत का घयेरू 
आकाय भानत ेहुए, आवास की कभी _____ प्रततशत है: 
    

A) 25 

B) 15 

C) 20 

D) 22 

 

Ques # 97 (English) 

Urban areas are estimated to house _____of India's population and contribute _____ of India's GDP by 

2030. 
    

A) 40%, 75% 

B) 30%, 50% 

C) 58%, 90% 

D) 31%, 48% 

 

Ques # 97 (Hindi) 

2030 तक शहयी ऺेत्रों भें बायत की रगबग _____ आफादी के वास औय बायत की सकर घयेर ूउत्ऩाद का _____ मोगदान 

का अनुभान है | 
    

A) 40%, 75% 

B) 30%, 50% 

C) 58%, 90% 

D) 31%, 48% 

 

Ques # 98 (English) 



 

    

A) P-3, Q-4, R-1, S-5 

B) P-1, Q-4, R-3, S-2 

C) P-2, Q-1, R-5, S-4 

D) P-2, Q-1, R-3, S-4 

 

Ques # 98 (Hindi) 

 

    

A) P-3, Q-4, R-1, S-5 

B) P-1, Q-4, R-3, S-2 

C) P-2, Q-1, R-5, S-4 

D) P-2, Q-1, R-3, S-4 

 

Ques # 99 (English) 



 

    

A) P-2, Q-3, R-4, S-1 

B) P-2, Q-5, R-1, S-4 

C) P-2, Q-5, R-3, S-1 

D) P-3, Q-5, R-2, S-1 

 

Ques # 99 (Hindi) 

 

    

A) P-2, Q-3, R-4, S-1 

B) P-2, Q-5, R-1, S-4 

C) P-2, Q-5, R-3, S-1 

D) P-3, Q-5, R-2, S-1 

 

Ques # 100 (English) 

_____ is the India's first World Heritage City. 
    

A) Jaipur 

B) Vijayanagar 

C) Ahmedabad 

D) Delhi 

 



Ques # 100 (Hindi) 

_____ बायत का ऩहरा ववश्व धयोहय शहय है | 
    

A) जमऩुय 

B) ववजमनगय 

C) अहभदाफाद 

D) ददल्री 
 

 




